



齐鲁晚报 今日菏泽

发行热线: 5380711 广告热线: 6330008

# 疑业主偷电, 物业摘走电表

## 菏泽一小区物业公司怀疑业主偷电, 但没有提供有力证据

文/片 本报记者 周千清

菏泽金盾花园小区物业公司怀疑业主偷电, 之后用挂表的方式检测业主电表, 对认为电表有问题的业主, 物业公司将电表摘走, 并告知业主缴纳罚款。近日, 业主姜女士便遇到这样的事, 她称根本没有碰过电表。

### 有人举报 业主家中电表被监测

8月12日, 金盾花园小区居民姜女士送女儿上学回到家, 物业公司工作人员叩响家门。“他们直接让我到楼道安装电表的地方。”姜女士说, 敲门的是小区金佳物业公司崔经理与一位郭姓电工。据姜女士介绍, 她家电表盒与同一单元其他业主的电表盒放在一起, 位于电表箱第一排第一个, 电工打开电表箱, 姜女士看到自家电表盒旁另外连接了一个电表盒。物业公司崔经理告诉她, 有小区业主举报她偷电, 7月23日, 物业公司工作人员在她家电表旁另外挂了一个电表, 来检测姜女士的电表是否正常走数。

当日, 物业公司将姜女士家的电表摘走, 她不理解, 跟随物业公司工作人员来到物业公司办公楼, 物业公司没有过多解释, 让姜女士补交电费才能恢复供电, “让我补交3000元电费, 再花120元自己换电表。”

姜女士觉得物业公司偷偷装表, 在不出示任何手续、证件的情况下摘走电表, 而且不提供任何证据证明自己存在窃电行为的情况下, 让自己交钱实在不合理。第二天, 她又到物业公司讨说法。



物业公司提供姜女士一张单据, 让她缴费。

“他们说7月23日电表显示用电量是2944, 8月9日查表时显示是2894, 所以认定倒表。”姜女士说, 第二次去时, 工作人员打了一张单子, 告诉她单子的数据表明她窃电。

“我不懂用电, 雇人改电表省一点电费太不划算。”姜女士觉得很冤枉, 姜女士不断找到物业公司, 让相关人员拿出证据, 但是物业公司只是给出缴费才能恢复供电的答复。

### 物业不提供证据 业主要讨一个说法

从8月12日至今, 姜女士家中已停电25天, 女儿放学回家用蜡

烛照明, 或到邻居家写作业, 但是姜女士不愿妥协。“他们说我有这样的行为却不拿证据, 蛮横摘表后就停了我的电, 实在是不讲理。”对于物业公司的做法, 姜女士十分气愤。

对此, 物业公司崔经理称, 姜女士确有窃电行为, 没有通知她挂表调查是为了防止无法查到真相。“我们每月12日查电表收电费, 7月12日, 她家的用电量是2844, 7月23日, 我们在她的电表上挂表检查显示为2944, 这期间用电量100度, 但是8月9日码数显示又退回为2894。”崔经理多次检查发现姜女士家的电表有问题, 他便和电工找到姜女士, 将电表摘掉并停电。

崔经理说, 根据金盾花园总表度数, 他们向供电公司缴纳电费, 但是小区部分业主窃电导致每月都会有大量亏损, 所以发现有人窃电, 他们会进行处理。

对于姜女士窃电的证据, 崔经理说都有, 但是并没有向记者提供。

小区业主通过物业公司缴纳电费, 出现用电问题情况的监管, 菏泽市房管局物业科科长车翠英称没有明确的条文规定。菏泽市供电部门与物业公司交接, 对业主用电情况并不监管。

姜女士称, 物业公司私自挂表, 蛮横摘表, 并不提供任何证据让自己交钱, 一定要讨要个说法。

### 追事 追寻新闻尽头

#### 万福河上私设渔网

### 万福河上地笼迷魂阵 全部被水政部门拆除

本报菏泽9月6日讯(记者 李贺) 本报8月29日报道的部分人不顾防汛安全在万福河上私自设网捕鱼, 菏泽市东鱼河管理处组织人员立即开始专门清理。经过一个星期清理, 目前河内渔网基本清理干净, 清理大型地笼12个, 拦河抬网8个, 竹竿近千根。

“经过长时间宣传, 我们出动十余人, 动用一条冲锋舟, 用了一周时间, 对河道内地笼、迷魂阵等拦河渔具进行清理。目前, 万福河清理工作基本结束。”菏泽市东鱼河管理处工会主席刘威说。

据统计, 一周以来共清理出长50米以上地笼12个, 迷魂阵16个, 拦河抬网8个, 固定渔网的竹竿近千根。另外, 抓获两次万福河中违法电鱼, 经过治理, 河中林立的竹竿没有了, 水波荡漾, 万福河更加漂亮。

“商业性质的网鱼明显应该制止, 防汛河道本来就不能网鱼。更何况现在许多人都开车来万福河里钓鱼, 这里成为了市民休闲娱乐的地方。”正在这里钓鱼的市民王先生说, 治理网鱼电鱼应该坚持下去, 千万不要紧一阵就结束。

针对王先生的担心, 刘威说: “这次专项治理, 沿河市民也都非常支持理解。下一步, 我们每天都会派人在两岸巡查, 遇到电鱼网鱼及时制止处理。希望市民遇到这种情况也能够立即向我们反映。”

## EcoPower高效动力打造驾享新智选 市场钜惠行动价18.49万 迈锐宝1.6T火热预定中

2012成都国际车展开幕之际, 雪佛兰全球中高级旗舰迈锐宝1.6T涡轮增压自动挡车型宣布上市, 售价20.99万元, 即日起可在全国雪佛兰经销商店全面接受预订, 且可享正在进行的迈锐宝全系“钜惠”行动价——18.49万。雪佛兰迈锐宝1.6T是上海通用汽车旗下首款组合搭载1.6L Ecotec涡轮增压发动机的全新一代6速手自一体变速器的中高级车型, 升功率超过84kW/L, 具备高性能、低油耗的特点, 堪称国内最强性能的小排量涡轮增压车型。凭借高效动力组合和“驾享

合一”的均衡特质, 雪佛兰迈锐宝1.6T将为中国社会新生代中坚力量提供全新智选。迈锐宝1.6T延续雪佛兰品牌的经典设计, 运动风格造型灵感来自传奇超级跑车Corvette科尔维特和“大黄蜂”Camaro科迈罗, 在经典的尾部设计中, 镶嵌一枚代表高效涡轮增压动力的“T”标, 辨识度更高; 加上1.6T车型独具的17寸10幅铝合金轮毂, 更彰显涡轮增压发动机的运动感。而整车具备的EcoPower高效动力系统、智能平衡操控系统和深海静音舒适系统三大核心优势,

也使其成为新生代社会中坚力量的首选中高级座驾。雪佛兰迈锐宝自2月上市以来, 凭借出众的综合实力, 受到消费者的广泛关注。上月, 迈锐宝启动夏季钜惠行动, 销售势头迅速提升, 月销量一举突破5000辆, 树立了中高级车性价比新标杆。如今, 雪佛兰迈锐宝1.6T借成都车展上市, 凭借高效的动力加上媲美旗舰车型的升级配置, 有望进一步增强全系产品的市场竞争力, 为追求生活品质的年轻消费者提供更丰富的驾享新智选。(谭立想)

## 斯巴鲁全新傲虎、力狮联袂上市

在8月31日的成都车展上, 全新Outback傲虎和全新Legacy力狮联袂上市, 两款新车都是斯巴鲁特别针对中国市场打造而成, 通过在全新设计理念指引下全面进化, 将带给使用者更加卓越的驾驶感受。

全新Outback傲虎以“全性能改款”为目标, 实现了由表及里的全面进化。首先, 从加长、加高的车身, 到新型前格栅, 大型黑色车顶行李架, 新型17英寸六辐铝合金轮毂等种种出色细节, 在追求行驶性能提升的同时, 实现了极具力量感的外观风格。而车内带多功能彩色显示器的背光仪表盘, 配

有8英寸触控显示屏的新型导航系统等丰富便利的配置, 则充分彰显出高品质感。为了提升动力性能和燃油经济性, 全新Outback傲虎2.5i车型首次配备了可使用93号(北京92号)汽油的第三代2.5L双顶置凸轮轴(DOHC)水平对置发动机。这一最大功率为127kW, 最大扭矩为235Nm的新型发动机与带六速手动换挡模式的新型纵置链条式无级变速器Lineartronic完美匹配, 不仅有效提升了操控性能而且使全新Outback傲虎2.5i豪华版车型的油耗最低降至8.2L/100KM(综合工况油

耗)。不仅如此, 全新傲虎还对车身结构、悬挂系统及方向盘等进行了多处改进, 并在标准配备的车辆动态控制系统(VDC)、四轮防抱死制动系统(ABS)、电子制动力分配技术(EBD)以及刹车辅助系统(BA)之外, 还新增加了刹车优先系统(BOS)。而驾驶席膝部安全气囊也成为前排正面、侧面安全气囊以及前排帘式安全气囊之外的又一标准配置。在操控性能、行驶性能、主、被动安全性各方面都得以提升的全新Outback傲虎能使每位驾驶者都享受到精准而安全的操控体验。(袁晓燕)

### 遗失声明

★吴延强山东省公安交通管理局简易程序决定书(号: 3713030100)丢失, 特此声明。  
★李佩佩港澳通行证(号: W46881659)丢失, 声明作废。

### 吸收合并公告

经合并各方公司股东会于2012年9月6日决定: 山东润春电气有限公司吸收合并山东凯诺服饰有限公司, 请合并各方公司的债权人自接到合并各方公司通知书之日起30日内, 未接到通知书的自合并各方公司第一次公告之日起45日内, 对自己是否要求合并各方公司清偿债务或者提供相应的担保作出决定, 并于该期间内通知合并各方公司, 否则合并各方公司将视其为没有提出要求。特此公告。  
山东润春电气有限公司  
菏泽凯诺服饰有限公司

新生代性能中级车

**CRUZE 科鲁兹**

**8000+导航+礼包**

800-820-1912  
400-820-1912  
www.chevrolet.com.cn

上海通用汽车

润华集团 RUNHUA GROUP 润华雪佛兰菏泽广州北路店销售热线: 0530-5537000 服务热线: 0530-5959299